
LaRouche: Nikad ne zaboravite lekciju 

Herrhausena 

 
Herrhausenovu politiku Detsche Banke, s težištem na proizvodnoj moći radne snage, 
treba opet uspostaviti [Foto; Lucas Kaufmann] 

Glavni financijski mediji u Europi i SADu upozoravaju da je europski financijski sustav 
na rubu rasprsnuća, bilo da je okidač kolaps svjetske najstarije banke Monte dei 
Pasci, kao dio općeg kolapsa banaka Italije, ili rasplinuće derivata Deutsche Banke, 
koju je MMF nedavno opisao kao svjetski „najsistematičnija, najrizičnija“ financijska 
ustanova.  Cjelokupni transatlantski financijski sustav je pred pragom sloma, i zbog 
toga se javlja panični konsenzus među određenim ključnim igračima britanske igrea 
to su – Europska središnja banka, MMF, JPMorgan Chase, i Goldman Sachs – kažu  
da je privremeno poništenje bail-in zakona bitno, kako bi prošao bail-out talijanskih 
banaka koji se procjenjuje na oko 210 i 360 milijardi eura postojećih neiskoristivih 
dugova. Jedan od direktora Deutsche Banke pozvao je na brzinu konferenciju za 
medije u srijedu da bi „previše protestirao“ da banka ne razmatra raskid između 
svojih kockarskih poslovanja sa središtem u Londonu (DB posjeduje $55 bilijuna 
rizičnih derivata) a njene druge jedinice, čak i nakon objavljenog pada profita u 
drugom kvartalu od 97.5%, i 20% pada zarade prema istom kvartalu od 2015.g. 

Epska propast transatlantskog financijskog sustava danas je faktor broj jedan, koji 
potiče opasnost rata – termonuklearnog rata – kojeg izazivaju Obama i NATO protiv 
Rusije.  Posljednja provokacija dolazi od bugarske vlade, koja je optužila Rusiju za 
povredu izmišljenog “zračnog prostora NATOa“ pod kontrolom Bugarske. 

Stvarnost je naprosto, kao što je izrazio Lyndon LaRouche u razgovoru sa 
suradnicima, da je „Deutsche Banka mrtva.  To treba reći glasno i jasno.“  Dodao je 
da bi Nijemci morali „pitati Putina za savjet“. 



Dok je Wall Street i dalje gnjevna zbog činjenice da su i republikanska i demokratska 
stranka stavile ponovno uvođenje Glass-Steagall-a u svoju platformu predsjedničkih 
izbora 2016., LaRouche je otišao korak dalje.  Iako je Glass-Steagall bitan, potrebno 
je još više.  Mora se zazvati lik bivšeg predsjednika Deutsche Banke, Alfreda 
Herrhausena.  Pod Herrhausenom DB je bila industrijska banka s ulaganjima u 
stvarnu ekonomiju.  DB, čak i na vrhuncu Hladnog rata, opsežno je ulagala u 
sovjetsku ekonomiju, dajući zajmove za plinovode, elektrane, ceste i pruge.  Atentat 
na Herrhausena, 30. studenog 1989., poklopio se sa smještanjem optužbe i 
zatvaranjem Lyndona LaRouchea od strane istih George H,W. Bush-Margaret 
Thatcher-François Mitterand snaga koji su navukli maastrichtsku luđačku košulju 
Njemačkoj, ubivši tako Herrhausenov plan integracije nacija bivšeg Varšavskog pakta 
u jedincati europski-euroazijski ekonomski prostor. 

Njemačka ekonomija je na rubu propasti, koja je zajamčena ako Deutsche Bank 
propadne.  To se mora pod svaku cijenu spriječiti, no žurne mjere moraju obuhvaćati 
povratak na vrstu bankarstva koju je Herrhausen primjenjivao.  Ako Njemačka 
propadne, termonuklearni III. svjetski rat je praktički zajamčen, a to se mora spriječiti 
hitnim mjerama. 

Druga manifestacija ubojite krize pred licem čovječanstva danas je širenje kuge 
slijepog terorizma, ili kroz zvjerstva Islamske Države i drugih anglo-saudijskih 
džihadističkih kultova, ili kroz „novo nasilje“ koje se nedavno vidjelo u Njemačkoj i 
Japanu, uključujući mlade koje su njihovi isprani mozgovi naveli na nasilje zbog 
ovisnosti o „naciljaj-i strijeljaj“ video igricama. 

Helga ZeppLaRouche, utemeljiteljica i predsjednica Schillerovog instituta, pozvala je 
na međunarodno usklađenu kampanju razbijana tog terorističkog zla—u uskoj 
suradnji s Rusijom.  Prošlog rujna u svom govoru pred Vijećem Sigurnosti UNa ruski 
predsjednik Vladimir Putin pozvao je na međunarodni pothvat u svrhu poraza 
džihadističkog terorizma, po uzoru na savez SADa i Sovjetskog Saveza u II. 
svjetskom ratu.  U srijedu 27. srpnja Putin je održao govor na sastanku vrhovnih 
ruskih sigurnosnih dužnosnika i snaga za provedbe zakona te ponovio taj poziv na 
globalni rat protiv terorizma, koji sad predstavlja civilizacijsku krizu protiv koje se sve 
nacije moraju boriti. 

POPRATNI MATERIJAL  
 

Deutsche Bank se pretvara u  "Nula Banku" 

Neto dobit najveće banke Njemačke srozao se gotovo do nule: u drugom kvartalu 
ove godine banka je ostvarila samo EU 18 milijuna dobiti.  U istom kvartalu pred 
godinu dana dobit je bila EU796 milijuna.  To znači gubitak dobiti u roku od godine 
dana od 97.5%.  Na Frankurtskoj burzi ovog jutra dionice DBa pale su za 6%. 

U prvom kvartalu 2016. banka je još ostvarila neto dobit od EU 236 milijuna; nasuprot 
toga Q2 je donio gubitak od 94%.  Odjel „globalno tržište“ imao je najviše gubitaka u 
Q2 s 28%, a poslije toga je upravljanje imovinom s -18% i upravljane drugom 
imovinom s -12, a jedini dobitni odjel bila je Postbank s neto dobiti od 13%. 

https://larouchepac.com/20160728/deutsche-bank-turning-zero-bank


Navedena mini-dobit dolazi, međutim, zbog relativno niskih legalnih troškova od EU 
120 milijuna od travnja do srpnja; pred godinu dana banka je morala podržati EU 1,2 
milijarde u istom razdoblju.  Izvršni direktor/CEO John Cryan, britanski bankar 
investicionog dijela banke rekao je da je zadovoljan radom banke jer ona prolazi kroz 
„dosta teško razdoblje“, no nije dao nikakav znak da je ikakva temeljita promjena 
strategije na dnevnom redu.  Ako se rad banke ne popravi, još više racionalizacije i 
rezanja troškova bit će na dnevnom redu, rekao je Cryan glede brojki iz Q2. 

A glede „Projekta jantar“, koji je, prema nedavnim curenjima u medije, nova strategija 
Deutsche Banke da bi preživjela odjeljivanjem ulaganja od komercijalnih djelatnosti, 
glasnogovornik banke je izjavio: „Projekt jantar nije o odijeljivanju banke.  Umjesto 
toga to je projekt koji teče već duže vremena u svrhu pojednostavljenja banke kao 
takove i njene strukture.“  Slično poricanje planova odijeljivanja dao je Marcus 
Schneck iz upravljačkog odbora, rekavši u konferencijskom razgovoru s odabranim 
medijima ovo poslijepodne, „Neki ljudi vjeruju da moramo prodati Postbanku u 2017., 
no to nije slučaj. 

Globalne banke razotkrivene kao komponente derivata Deutsche Banke 

Globalne sustavno važne banke (GSIB) uvelike su izložene kao komponente 
ogromnih portfelja derivara DB u post-Herrhausenovom razdoblju, što će im 
prouzročiti uništavajuće gubitke ako Deutsche Bank ode u stečaj. 

Predsjednica Schillerovog instituta, Helga Zepp-LaRouche pozvala je na žurne mjere 

glede DBa u svrhu spašavanja banke jednokratnom financijskom infuzijom, i 
reorganizacijom na povratak njene izvorne funkcije kao primjer njemačke industrijske 
banke, čija je glavna svrha davanje zajmova s niskom kamatnom stopom za 
dugoročnu izgradnju globalne fizičke infrastrukture.  Tipičan primjer bio je Alfred 
Herrhausenov program izdavanja takvih zajmova za obnovu Poljske 1989.  

Ako se danas žurni poziv Helge Zepp-LaRouche ne prihvati, ne samo da će DB 
propasti, već će nastati veoma opsežan financijski masakr diljem Europe, Azije, a 
banke SADa i još neke neće to preživjeti.  

Kako grafikon u ZeroHedge-u, na osnovi MMFovog izvješća od 30. lipnja, koje 
proziva DB kao najsustavniju rizičnu banku, brojkama dokazuje izloženost DBa 
rizicima na tri kontinenta, kao najveći, veći i velik, kako slijedi:  

 * U Aziji, najizloženiji riziku mogućeg stečaja Deutsche Banke su, s najvećom 
izloženošću, Industrijska i Komercijalna banka Kine, Mitsubishi građevinska banka 
Kine; srednje izložene Banka Kine, Sumimoto i Mizuho banke. 

* U Europi, najveća izloženost DBu su: HSBC, BNP Paribas, Barclays, srednja 
izloženost; Santander, Societe generale, Credit Agricole, Royal Bank of Scotland i 
Credit Suisse. 

* U SADu, najveću izloženost ima JPMorganChasa; srednju: Citibank, Wells Fargo, 
Goldman Sachs, Morgan Stanley; i manju: Bank of NY Mellon i Sate Street Bank.  

28. srpanj 2016. 
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